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                  1127421				
		registered interest		
		date	
                           20/05/2019 
                        	
		answering body	
                           	Department of Health and Social Care	


                        
		answering dept id	17	
		answering dept short name	Health and Social Care	
		answering dept sort name	Health and Social Care	
		hansard heading	Bacterial Diseases	
		house id	2	
		legislature	
                           25277				
		pref label	House of Lords	


                        
		question text	To ask Her Majesty's Government, further to the Written Answer by Baroness Blackwood
                           of North Oxford on 14 May (HL15384), what assessment they have made of the number
                           of people, with or without resistant blood stream infections, who have Carbapenem
                           resistant E. coli-like bacteria present in their bodies; and what (1) proposed, and
                           (2) current, initiatives there are to control the transmission of such bacteria.
                        	
		tabling member printed	
                           	Baroness Gardner of Parkes	


                        
		type	
                           	WrittenParliamentaryQuestion	


                        
		uin	HL15832	
		answer	
                           answer				
		is ministerial correction		
		date of answer	
                                    04/06/2019 
                                 	
		answer text	<p>The 2018 English surveillance programme for antimicrobial utilisation and resistance
                                    report contains information on carbapenem-resistant Escherichia coli (E. coli) causing
                                    bloodstream infections in England. In 2017 there were 18 cases. The number of people
                                    with other infections and carriage of E. coli resistant to carbapenems is harder to
                                    ascertain as surveillance is not as uniform.</p><p>Public Health England (PHE) publishes
                                    guidance on the prevention and control of carbapenemase-producing Enterobacteriaceae
                                    (including E. coli); guidance is available for both acute and non-acute settings,
                                    copies of the <em>Toolkit for managing carbapenemase-producing Enterobacteriaceae
                                    in non-acute and community settings</em> and <em>Acute trust toolkit for the early
                                    detection, management and control of carbapenemase-producing Enterobacteriaceae</em>
                                    are attached. PHE is supporting actions outlined in the United Kingdom’s Tackling
                                    Antimicrobial Resistance National Action Plan that aim to prevent and control the
                                    transmission of carbapenem-resistant bacteria, which includes reducing the number
                                    of specific drug-resistant infections in people by 10% by 2025; reducing UK antimicrobial
                                    use in humans by 15% by 2024; and adding carbapenem-resistant Gram-negative infections
                                    to the list of notifiable diseases in existing laboratory reporting systems.</p>
                                 	
		answering member printed	Baroness Blackwood of North Oxford	
		attachment	
                                    1				
		file name	Acute_trust_toolkit_for_the_early_detection.pdf	
		title	Acute trust toolkit	


                                    2				
		file name	CPE-Non-AcuteToolkit_CORE.pdf	
		title	CPE Non Acute toolkit	


                                 
		question first answered	
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		label	Biography information for Baroness Blackwood of North Oxford	
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                  Selection

                  This is the SPARQL query that was generated to identify the items to be shown in the page.
# Counting has been applied to this query.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX rdfs: <http://www.w3.org/2000/01/rdf-schema#>
PREFIX xsd: <http://www.w3.org/2001/XMLSchema#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?___tablingMember_0 rdfs:label "Biography information for Baroness Gardner of Parkes" .
?___answer_attachment_2 nfo:fileName "Acute_trust_toolkit_for_the_early_detection.pdf" .
?item parl:tablingMember ?___tablingMember_0 .
?item parl:answer ?___answer_1 .
?___answer_1 parl:attachment ?___answer_attachment_2 .
?item dcterms:date ?___date_3 .
OPTIONAL { ?item parl:answeringDeptShortName ?___4 . }
OPTIONAL { ?item parl:uin ?___5 . }
 FILTER (?___date_3 <= "2020-01-21"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
}  ORDER BY  ?___4  ?___5  ?item OFFSET 0 LIMIT 10

               
                  Viewer

                  This is the SPARQL query that was generated to pull together the data that is provided about each item.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX rdf: <http://www.w3.org/1999/02/22-rdf-syntax-ns#>
PREFIX rdfs: <http://www.w3.org/2000/01/rdf-schema#>
PREFIX skos: <http://www.w3.org/2004/02/skos/core#>
CONSTRUCT {?item parl:tablingMemberPrinted ?___6 .
?item parl:hansardHeading ?___7 .
?item rdf:type ?___8 .
?item parl:legislature ?___9 .
?___9 skos:prefLabel ?___10 .
?item parl:answeringDeptSortName ?___11 .
?item parl:answeringDeptShortName ?___12 .
?item parl:answer ?___13 .
?___13 parl:questionFirstAnswered ?___14 .
?___13 parl:attachment ?___15 .
?___15 nfo:fileName ?___16 .
?___15 dcterms:title ?___17 .
?___13 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___18 .
?___13 parl:answeringMemberConstituency ?___19 .
?___13 parl:answeringMemberPrinted ?___20 .
?___13 parl:isMinisterialCorrection ?___21 .
?___13 parl:dateOfAnswer ?___22 .
?___13 parl:answeringMember ?___23 .
?___23 rdfs:label ?___24 .
?___13 parl:previousAnswerVersion ?___25 .
?___25 parl:attachment ?___26 .
?___26 nfo:fileName ?___27 .
?___26 dcterms:title ?___28 .
?___25 parl:answeringMemberConstituency ?___29 .
?___25 parl:answeringMemberPrinted ?___30 .
?___25 parl:answeringMember ?___31 .
?___13 parl:answerText ?___32 .
?___13 parl:groupedQuestionUIN ?___33 .
?item parl:questionText ?___34 .
?item parl:answeringDeptId ?___35 .
?item dcterms:date ?___36 .
?item parl:tablingMemberConstituency ?___37 .
?item parl:tablingMember ?___38 .
?___38 rdfs:label ?___39 .
?item parl:houseId ?___40 .
?item parl:registeredInterest ?___41 .
?item parl:answeringDeptPrinted ?___42 .
?item parl:uin ?___43 .

} WHERE {
  { VALUES ?item { 
  <http://data.parliament.uk/resources/1127421>
} }
{ ?item parl:tablingMemberPrinted ?___6 . } 
UNION { ?item parl:hansardHeading ?___7 . } 
UNION { ?item rdf:type ?___8 . } 
UNION {{ ?item parl:legislature ?___9 . }  OPTIONAL {
  { ?___9 skos:prefLabel ?___10 . } 
}}
UNION { ?item parl:answeringDeptSortName ?___11 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptShortName ?___12 . } 
UNION {{ ?item parl:answer ?___13 . }  OPTIONAL {
  { ?___13 parl:questionFirstAnswered ?___14 . } 
  UNION {{ ?___13 parl:attachment ?___15 . }  OPTIONAL {
    { ?___15 nfo:fileName ?___16 . } 
    UNION { ?___15 dcterms:title ?___17 . } 
  }}
  UNION { ?___13 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___18 . } 
  UNION { ?___13 parl:answeringMemberConstituency ?___19 . } 
  UNION { ?___13 parl:answeringMemberPrinted ?___20 . } 
  UNION { ?___13 parl:isMinisterialCorrection ?___21 . } 
  UNION { ?___13 parl:dateOfAnswer ?___22 . } 
  UNION {{ ?___13 parl:answeringMember ?___23 . }  OPTIONAL {
    { ?___23 rdfs:label ?___24 . } 
  }}
  UNION {{ ?___13 parl:previousAnswerVersion ?___25 . }  OPTIONAL {
    {{ ?___25 parl:attachment ?___26 . }  OPTIONAL {
      { ?___26 nfo:fileName ?___27 . } 
      UNION { ?___26 dcterms:title ?___28 . } 
    }}
    UNION { ?___25 parl:answeringMemberConstituency ?___29 . } 
    UNION { ?___25 parl:answeringMemberPrinted ?___30 . } 
    UNION { ?___25 parl:answeringMember ?___31 . } 
  }}
  UNION { ?___13 parl:answerText ?___32 . } 
  UNION { ?___13 parl:groupedQuestionUIN ?___33 . } 
}}
UNION { ?item parl:questionText ?___34 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptId ?___35 . } 
UNION { ?item dcterms:date ?___36 . } 
UNION { ?item parl:tablingMemberConstituency ?___37 . } 
UNION {{ ?item parl:tablingMember ?___38 . }  OPTIONAL {
  { ?___38 rdfs:label ?___39 . } 
}}
UNION { ?item parl:houseId ?___40 . } 
UNION { ?item parl:registeredInterest ?___41 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptPrinted ?___42 . } 
UNION { ?item parl:uin ?___43 . } 

}
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